
Krajevna samouprava

Potrebe narekujejo
preoblikovanje

Kot temeljna celica našega komunalnega
sistema doživija krajevna samouprava v naši
občini zadnje čase določene prejnike k po-
glabljanju neposrednega odločanja krajanov,
kar se zlasti kaže v prilagajanju teritorialnim
potrebam -prebivalstva. Nekatere krajevne
skupnosti so tako obsežne ali štejejo toliko
prebivalcev, da je uresničevanje in uveljav-
Ijanje vseh različnih interesov postalo že zelo
otežkočeno; takšne probleme so začutili tudi
v krajevni skupnosti Medvode in Zg. Šiška.

Krajevna skupnost Medvode šteje okrog
7.500 prebivalcev in obsega približno 40 kva-
dratnih kilometrov površine. Zaradi takih
razdalj imajo precej težav pri uspešnem de-
lovanju krajevne samouprave. Zaradi tega so
začeli razmišljati o preoblikovanju svoje kra-
jevne skupnosti in na pobudo družbenopoli-
tičnih organizacij zato pri KK SZDL formi-
rali iniciativni odbor. za preoblikovanje kra-
jevne skupnosti. Na sugestijo samih kraja-
nov je že takoj prvotni predlog, po katerem
naj bi jo razdelili na tri krajevne skupnosti,
doživel spremembo, ki predvideva razdelitev
na pet krajevnih skupnosti.

Tako naj bi KS Medvode potlej obsegala
naselja Medvode, Svetje in Zbilje, KS Pre-
ska vasi: Preska, Golo brdo, Žlebe in Seni-
čica; KS Goričane-Vaše za naselja Goričane-
Vaše; KS Sora za vasi Sora, Rakovnik in
Dol ter KS Senica za vasi Sp. in Zg. Senice
in vas Ladja. Pravijo, da nove razdelitve ne
bo težko izvesti, saj imajo po teh naseljih
že povsod oblikovane vaške družbenopolitič-
ne organizacije. Predvidevajo samo nekaj
tehničnih težav v zvezi s pridobivanjem pro-
storov za družbenopolitično življenje in izva-
janje krajevne samouprave v bodoči KS
Goričane-Vaše in KS Preska. Tudi evidenti-
ranje kadrov za bodoče skupščine so tako
rekoč že opravili.

Celotno' gradivo osnutka predloga za ob-
likovanje novih KS bo objavljeno v prihod-
nji številki biltena KK SZDL »Informator«,
da se bodo z njim seznanili vsi krajani. V
njem bodo objavljeni tudi roki za izvedbo
te razdelitve. Do konca februarja se bodo o
tem izrekli delegati krajevne skupnosti, zbo-
ri občanov pa do 15. marca. Delegati skup-
ščine KS naj bi sprejeli sklep o razpisu re-
ferenduma do 20. marca, medtem ko naj bi
bil referendum izveden do 20. aprila.

Podobno kot v Medvodah, so se za raz-
delitev krajevne skupnosti odločili tudi v KS
Zg. Šiška, ki šteje okrog 10.000 prebivalcev.
V ta namen so pri svetu KS imenovali po-
seben koordinacijski odbor, pri KK SZDL pa
kadrovsko komisijo, ki je že pripravila pred-
log evidentiranih kadrov za bodoče krajevne
samouprave. V dilemi so samo še, na koliko
KS naj bi se razdelili. Obstajata dva variant-
na predloga, po katerih predvideva prvi dve,
drugi pa tri KS. Gostota prebivalstva je
namreč precejšnja, saj živi na vsega 1,50 kva-
dratnega kilometra površine toliko število
krajanov, da težko dovolj uspešno sodeluje-
jo v samoupravnem življenju KS. Menijo, da
tudi v dveh krajevnih skupnostih ne bi mog-
le zadostiti vsem njihovim potrebam in tež-
njam. Tako kot v Medvodah tudi pri njih ne
vidijo nobenih ovir pri reorganizaciji KS,
ker imajo že sedaj formirane nekatere or-
ganizacije na bodočih terenih KS. Novi obli-
ki se bosta morali prilagoditi le še organi-
zaciji SZDL in ZSMS. Več težav bodo imeli
samo z zagotavljanjem prostorov za potrebe
izvajanja krajevne samouprave in delo druž-
benopolitičnih organizacij. Kot računajo, bo
ves postopek za preobrazbo KS končan
okrog maja.

Iz dosedanjega poteka priprav je mogo-
če sklepati, da so se preoblikovanja svojih

krajevnih skupnosti povsod lotili dokaj te-
meljito. Zavedajo se, da je predvsem od
dobrih predpriprav odvisno takojšnje funk-
cioniranje novih KS in da se le tako lahko
izognejo težavam, kakršne poznajo v bivši
KS Dravije, kjer še leto dni po referendumu
nove KS niso normalno zaživele.
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